

LATAM Airlines Group Announces Filing of 2020 Annual Report on Form 20-F

Santiago, Chile, March 9, 2020 – LATAM Airlines Group S.A. and its affiliates, ("LATAM Airlines Group" or "the Company") (OTC: LTMAQ / IPSA: LTM), the leading airline group in Latin America, announces that the Company has filed its annual report on Form 20-F for the fiscal year ended December 31, 2020 (the "2020 Annual Report") with the U.S. Securities and Exchange Commission (the "SEC").

The 2020 Annual Report can be accessed by visiting either the SEC's website at www.sec.gov or the Company's website at www.latamairlinesgroup.net.

In addition, shareholders may receive a hard copy of the Company's complete audited financial statements free of charge by requesting a copy within a reasonable period of time from LATAM Airlines Group Investor Relations Office.

About LATAM Airlines Group S.A.

LATAM Airlines Group is the leading airline group in Latin America, present in five domestic markets in the region: Brazil, Chile, Colombia, Ecuador and Peru, as well as international operations within Latin America and to Europe, the United States and the Caribbean.

The Group has a fleet of Boeing 767, 777, 787, Airbus A350, A321, A320, A320neo and A319 aircraft.

LATAM Airlines Group's shares are traded on the Santiago de Chile stock exchange and its ADRs are traded on the over-the-counter (OTC) markets in the United States.

For press inquiries, please write to comunicaciones.externas@latam.com. More financial information at www.latamairlinesgroup.net.